MuraucrapcTBo npocsete 1 cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

PEITY BJINYKO TAKMUYEILE Y13 MATEMATUKE
27.03.2004.

Ilpyru pa3spen — B kareropuja

Hahu cBa peasnna pemema jenrHadume
(23— 922 — 2+ 9)? + (23 + 322 —x - 3)* = 0.

Heka je AB npeunur kpyra k u tetuse AD u BC Tor kpyra ce ceky

y tauku F. [lokazaTtu na
AE -AD + BE - BC

He 3aBucu on u3dbopa ravaka C' u D.

Hahu cBe mpuponme 6pojeBe = m y Tako na Baxu T~ + y° +
Ve—y?—-1<1.
Pasnuka kopena kBazapaTHe jemHauumse z° +pr +q = 0 (p,q € R)

jemnaka je 4. Hahwu te ropene tako ma 36up p + q Oyme HajMamu
Moryhwu.

Hahu cBe nesne Gpojese m rakse na Bazku (1+11)"™ = (1 —14)™.

Bpewme 3a pan 240 munryTa.
3amaTke IeTa/bHO OOPA3IIOKUATH.



